

# 坚决打赢垃圾分类攻坚战持久战

## 街道举行 2019 年垃圾分类推进大会

垃圾分类是新时期、新形势下推进文明城市建设、强化城市管理的一项重要举措,是上海打造卓越的全球城市的重要标志和必然要求。为了加快推动形成生活垃圾分类新时尚,持续提升城市治理精细化水平,4月28日上午,石门二路街道在社区文化活动中心举行了2019年垃圾分类推进大会。区绿化和市容管理局副局长尤文坚受邀出席。街道党工委书记马颖慧、全体机关干部,各对应设置部门负责人,各居民区党总支书记、主任、卫生干部,辖区各住宅小区和楼宇物业经理以及人大、政协、统战代表等180余人参加了会议。会议由街道党工委副书记、办事处主任镇杨主持。

### 统一思想 明确目标 多措并举

大会首先由街道办事处副主任周彬慧宣读了《石门二路街道推进垃圾分类实施方案》,明确了主要任务、职责分工、工作要求和时间安排,同时介绍了居民小区和单位创建垃圾分类示范街道的考核指标,为下一步工作开展指明了分层分类的目标方向。

街道党工委书记马颖慧出席大会,并对街道垃圾分类工作提出了三点相关要求:一是统一思想,凝聚共识,坚决打赢垃圾分类攻坚战持久战。她要求大家要以时不我待的紧迫感、勇于担当的责任感和抓铁有痕的拼搏劲、锲而不舍的坚韧劲,举全域之力办好这件事,加快实现“生态之城”、“文明之城”的建设目标。二是明确目标,压实责任,积极推进垃圾分类任务圆满完成。她要求大家要以创建垃圾分类示范街道为抓手,把垃圾分类工作与城市管理精细化、双美建设等工作统筹安排,一方面要细化目标任务,另一方面要强化责任担当,推动各小区、各单位按照分类实效的要求做到达标,确保垃圾分类各项任务按时全面完成。三是齐心协力,多措并举,全力确保垃圾分类工作取得实效。她要求大家要坚持全面系统推进,创新工作机制和方法,齐心协力实现垃圾治理减量化、无害化、资源化。包括发挥党建引领作用,搭建全方位志愿服务平台;加强宣传广泛动员,构建全社会共同参与格局;普及知识开展培训,打造全链条教育培训模式;



垃圾分类志愿者授旗仪式

全程把控规范管理,建立全过程闭环处理体系;完善机制严格执法,落实全要素协同监管保障。

### 加大宣传 提升实效 借势借力

会上,区绿化和市容管理局副局长尤文坚对垃圾分类工作提出了具体的建议,来自居民区、物业和驻区单位代表也上台进行了交流发言。

尤文坚对石门二路街道生活垃圾分类减量工作给予了充分肯定,同时对做好下一步垃圾分类工作提出了三点建议:一是加大宣传,扩大知晓率;二是提升实效,整治薄弱环节;三是借势借力,引入专业力量。

华沁居民区书记王爱英作了主题为《生活垃圾四分类、知行合一共谱华美新篇章》的发言。她谈到,居民区是面对最直接、最频繁的居民生活垃圾分类产出的单位,要将生活垃圾分类好类并精准投放,与全体居民一起做好这项利民利民、造福子孙后代的实事摆在面前。

新福康里居民区物业经理陆峻作了主题为《助推垃圾分类 共建美丽家园》的发言。他表示,物业既是居民区的服务者,同

时也是垃圾分类的管理责任人,作为物业的负责人,深深地感受到肩上沉重而又骄傲的职责。

自然博物馆运保服务处副处长李岩松在题为《垃圾分类在行动,打造自博“新时尚”》的发言中提到,自博馆作为上海科普场馆的重要阵地,致力于树立“大科普”理念,构建“大科普”格局,从科普维度来解读好、宣传好垃圾分类,从精细场馆运行角度来落实好垃圾分类工作。

此次垃圾分类大会还现场进行了垃圾分类志愿者授旗仪式。来自11个居民区的志愿者代表上台接受了授旗。旗帜是团队的象征,也是指引前进方向的精神力量。志愿者们将在旗帜的引领下,充分发挥志愿服务的积极作用,为垃圾分类助力,为优美环境添彩。

会上,各居民区党总支书记上台领取了2019年度垃圾分类工作目标责任书。强化主体责任落实,切实提升工作实效,表明街道垃圾分类工作进入了全面铺开、纵深推进的新阶段。来自恒丰居民区的党员代表唐耀庭宣读了致全体党员的《垃圾分类倡议书》,号召党员在垃圾分类工作中走在前头、争当标杆,积极发挥先锋模范作用。



街道党工委书记马颖慧会上提相关要求



街道办事处副主任周彬慧主持会议



区绿化和市容管理局副局长尤文坚提建议



居民区党总支书记等领取垃圾分类工作目标责任书

会议结束后,各带块领导、相关科室人员分别前往结对居民区,参加了各居民区组织的垃圾分类宣传活动。垃圾分类关乎生态文明、关乎民生福祉、关乎转型发展。为了更好地保护人类赖以生存的地球环境,为了子孙后代,为了美丽家园,石二居民正积极行动起来,从正确分类、投放、处理垃圾开始,努力让自己生活的这座城市更加清洁美丽。

(社区管理办)

### 【公告】

## 65周岁以上老年人健康体检火热进行中

近日,石门二路街道组织社区65周岁以上老年人参加免费健康体检。为了提高参检率,社发办组织各居委会开展前期排摸,对社区内满足条件的老年人进行广泛宣传告知,并与社区卫生服务中心的家庭医生进行对接。

各居委会安排专职工作人员配合社区卫生服务中心负责重点岗位(B超、化验、放射)的现场秩序、签到等工作。本次体检项目主要包括:口腔、血常规、尿常规、肝肾功能、血糖、血脂检测、心电图、胸片、腹部B超、肿瘤标记物检测等。

根据统一安排,此次体检活动将持续至5月10日,除了常规体检项目外,社区卫生服务中心还为已经家庭医生签约的体检居民提供免费大肠癌筛查(二次粪便检测)、糖尿

病高危筛查、慢性肾病评估、健康档案新建及完善、中医体质辨识等,对老年人的生活方式和健康状况进行评估。

为积极响应“健康中国2030规划”的国家战略,结合《上海市老年人健康管理服务规范》指导意见,进一步提高社区健康管理水平,让居民拥有更多的获得感,石门二路街道已经连续三年将“为社区65周岁以上生活困难以及支持社区公益服务的老年人提供健康体检工作和家庭医生签约服务”列为街道实事项目。今年,结合智慧社区建设推广,每位参与体检的居民还将实名注册“邻里通”微信小程序,体检后可以通过“邻里通”及时了解相关信息,便于后续开展报告解读,健康咨询等延伸服务。

(社区发展办)

## 街道社区党建服务中心搬迁

石门二路街道社区党建服务中心于2019年4月28日起进行装修升级改造,临时办公地将搬迁至石门二路333弄3号振安广场15E,需转接党组织关系和办理其他业务的党员请前往新址。

服务时间: 周一至周五 上午8:30-11:30 下午13:30-17:00  
联系电话: 32586657

石门二路街道社区党建服务中心  
2019年4月24日

## 2019静安区公园夏令延长开放启动

随着夏日脚步的日益临近,为满足广大市民不断提高的文化生活需求,本着安全、便民、有序推进的原则,静安绿化部门在2019年将继续开展公园夏令延长开放工作。本次区内延长开放的公园共16座,每座公园将根据实际情况进行安排,从而更好地为市民游客提供优美舒适的休憩环境。其中:

全年24小时全部区域延长开放的公园有不夜城绿地、广场公园(静安段)、中心绿地、静安中环公园、99广中绿地、交通公园、

彭浦公园。

全年24小时东区延长开放的公园是蝴蝶湾花园。

5月至10月5:00至22:00全部区域延长开放的公园有静安公园、大宁公园、静安雕塑公园、岭南公园、三泉公园。

另外,闸北公园5月至6月期间5:00至22:00西半园延长开放,7月至10月5:00至22:00全部区域延长开放。

(静安区绿化管理中心)

### 内蒙古7天6夜品质游, 全程纯玩无购物

内蒙古7天6夜品质游, 全程纯玩无购物。行程包括: 呼和浩特、包头、鄂尔多斯、呼和浩特、包头、鄂尔多斯。行程亮点: 全程纯玩无购物, 品质游, 7天6夜, 品质游, 全程纯玩无购物。